

Headline: “MoU signed between TRI and IIHMR”

Print Coverage:

“MoU signed between TRI and IIHMR”		
S.no.	Date	Publication
1.	05.05.2023	Rajasthan Patrika



#TribleAreaNews टीआरआई एवं आईआईएचएमआर के मध्य एमओयू आदिवासी अंचल में कुपोषण को दूर करने में अब मिलेगी मदद

पत्रिका न्यूज नेटवर्क
patrika.com

अन्न पोषण अभियान में जिले के पांच पिछड़े ब्लॉक्स का चयन

उदयपुर, मुख्यमंत्री अशोक गहलोत के उदयपुर दौर के बीच उनकी मौजूदगी में टीआरआई एवं आईआईएचएमआर के बीच शीघ्रता से एमओयू पर हस्ताक्षर किए गए। मुख्यमंत्री गहलोत ने मिलेट को बढ़ावा देने के लिए टीएसी विभाग द्वारा मुक्त किए गए इस नवाचार की तरफ से और कहा कि इससे आदिवासी अंचल में कुपोषण को दूर करने में मदद मिलेगी।

टीआरआई निदेशक अजित राजौरिया ने बताया कि एमओयू के तहत राज्य के उदयपुर जिले में नवाचार के तौर पर तीन अन्न पोषण अभियान में जिले के पांच पिछड़े ब्लॉक का चयन किया गया है। जिसमें 5-5 पंचायतों के अंतर्गत आने वाले सभी आननवादी केट, मा-बाड़ी केटी पर गर्भवती एवं धार्मिक महिलाओं तथा 12 वर्ष से कम आयु वाले बच्चों को पोषाहार के अलवामा मिलेट के बने खाद्य पदार्थों का, नमकीन इत्यादि खंजन राज खिलाया जाएगा।

इसके तहत 500 से अधिक स्वयं सहायता समूह को महिलाओं को विभिन्न प्रकार के खंजन बनाने का प्रशिक्षण देकर स्वरोजगार के लिए प्रेरित किया जाएगा। अभियान में लगभग 18000 लाभार्थियों को जोड़ा जाएगा। इससे पूर्व जनजाति विकास विभाग के आयुक्त राजेश भट्ट ने इस अभियान के क्रियान्वयन के लिए कहा जा रहे प्रबन्धी की जानकारी दी।

उन्होंने बताया कि अभियान क्रियान्वयन अवधि 6 माह रही गई है, सोध की अवधि एक वर्ष होगी। क्रियान्वयन तथा सोध में उदयपुर की आईआईएचएमआर, यूनिसैफ



मुख्यमंत्री गहलोत का समाधान करते नाथद्वारा मॉडर अधिकारी और अन्य।

सर्किट हाउस में की जनसुनवाई मुख्यमंत्री ने सुनी जन समस्याएं, बोले जल्द निराकरण होगा

पत्रिका @ उदयपुर, मुख्यमंत्री अशोक गहलोत ने मुख्यमंत्री सर्किट हाउस में आमजन से मुलाकात कर जनसुनवाई की। इस दौरान उन्होंने विभिन्न व्यक्तियों, सामाजिक संगठनों और संस्थाओं के ज्ञापन लेकर अभाव अभियान करने तथा खरिद निस्कारण के निर्देश दिए। मुख्यमंत्री से मिलने के लिए स्वागत लेता सर्किट हाउस पहुंचे। पुलिस-प्रभुवन की ओर से सुरक्षा के पुरुष बंदोबस्त रहे। जन सुनवाई के बाद मुख्यमंत्री ने सर्किट हाउस में रेलवे ट्रेनिंग प्रॉड हेल्थिड पहुंचे और खास हेल्थिड से उदयपुर के लिए रवाना हुए। इस दौरान

जनजाति क्षेत्रीय विकास विभाग, उदयपुर को सहयोग करेगी। एमओयू हस्ताक्षर के दौरान जिला कलक्टर

मुख्यमंत्री पहुंचे नाथद्वारा, किए श्री के दर्शन

नाथद्वारा, मुख्यमंत्री अशोक गहलोत उदयपुर दौर के बीच श्री के दर्शन के लिए नाथद्वारा पहुंचे। उन्होंने श्री के दर्शन के अवसर पर श्री के कुले श्रीगंजी की विशेष श्राद्धी दर्शन किए। इसके बाद रात्रि विश्राम यहीं किया। वे शुक्रवा को सुबह 9:30 श्रीगंजी की मंला इलाके के दर्शन करके मुख्यमंत्री शुक्रवार को प्रातः साढ़े 10 बजे हल्दीकाटी युग म्हालेख का शुभारंभ करेंगे। उसके बाद आमेड के लिए प्रस्थान कर जाएंगे। इससे पहले नगर पत्रिका में महंगाई र शिबिर का अनावरण करेंगे।

सिंधी समाज को प्लॉट देने के आदेश

सिंधी समाज के लोग मुख्यमंत्री अशोक गहलोत से मिले और जन्म पर बधाई दी। समाज के लोगों के वर्षों से लंबित प्रारणनर हाउसिंग सोसाइटी के प्लॉट वितरित किए गए। समाज के 400 जकरतमय परिचारी के अर्से से अकेले भूखल कॉरपोरेट सोसाइटी के प्लॉट देने आदेश दिए। इस अवसर पर प्रताप राय पुष्प, राजेश पुष्प, मुस्ली राजानी अति मौजूद थे।

सम्भारण अतुलत राजेन्द्र भट्ट, जिला कलक्टर लारचंद मीणा व एमओयू विकास शाही भी मौजूद रहे। पहले ही सभापति अयुक्त व कलक्टर ने लिए ज्ञापन : जन सुनवाई के लिए पहुंचे लोगों से सभापति अयुक्त भट्ट व जिला

लारचंद मीणा, आईआईएचएमआर की सह आचार्य डॉ. वहां तनु भी मौजूद रही।

शेखन करके निस्कारण में ही जो खबर ...